

今季眼影魅力新法则

在这个“好色”的春天,各大品牌适时推出了多款新款眼影,但将所有精彩尽收其中的自然是多色眼影盘。面对这些缤纷的色彩,有人觉得选择多了无从下手,有人却觉得有些色彩大胆而不敢尝试。没关系,只要掌握了魅力法则,再多的色彩都能运用自如。



双色之选—— 蓝粉再次唱高调

纵观本季的双色眼影新品,你会发现两个泾渭分明的流行色系——“海蓝色系”和“花果色系”,两者唯一的共同点是不再以高饱和度纯色的姿态出现,而是以独特的偏灰调色彩大大流行。对于双色眼影本身来说,要将所有的绚烂色彩都囊括确实不太可能,所以我们的目标是“在不同色系中找出最适合东方人的流行色彩”。

1.蓝绿+白灰:最适合东方人

在上一季的复古烟熏妆里特别流行“蓝色+金属色”的搭配,今年蓝色更是大热,让彩妆师又琢磨出了新搭配。

这一季“灰调蓝绿色+银灰/白灰”更适合东方人。如果你要选择一款经典的双色眼影,“蓝色主调+白色高光”俨然成为经典。所以在本季几乎所有色彩都变灰的情况下,白灰成为主选,银灰则是上季流行的延续;而选择偏灰调的“蓝绿色”最大的好处是

能减轻亚洲女性涂上蓝色眼影后眼部的浮肿感。

魅力法则——进行大面积蓝色晕染。使用时,可用蓝色主调靠着睫毛进行涂抹,然后向上推进,晕染到眼窝部分,再用浅色打出高光。尤其是单眼皮和内双的美女可以将蓝色面积稍微往眉部扩大,千万不要将颜色画到眼皮的褶皱里。

2.粉色+咖啡色:主流中有新搭配

以粉色的大热来说,双色的花果系眼影中的粉色自然是相当主流的选择。所以本季花果双色眼影推荐“粉色+咖啡色”的主流搭配;选择偏灰的粉色能降低眼部显浮肿的可能性,再配以咖啡色,更显得稳重而端庄。当然如果你想尝试一下“粉色+紫色”“橘色+黄色”的非主流搭配也未尝不可。

魅力法则——用深色压住粉色浮肿感。使用粉色眼影时可先将粉色眼影靠睫毛涂抹,然后往上推进至眼窝处。如果眼睛显得浮肿,再用较浅的咖啡色在上眼睑睫毛往上0.3厘米处往上晕染出渐变层次。

多色之选—— 完美渐变正当红

在本季推出的三色以上的眼影中,不仅可以看到“海蓝色系”和“花果色系”的身影,更可以看到个性十足的“高饱和度纯色”眼影。而在眼影槽位比较富裕的状况下,我们的目标是:在不同的色系中完成最完美的色系搭配。

1.蓝色渐变+银白:眼妆更立体

如果说双色的海蓝色系眼影只提供了“一浴缸”的海洋感,那么三色以上的眼影盘能提供给我们至少会有地中海那么壮阔的海洋感。此时的选择重点是“深灰蓝+浅灰蓝+银灰/白灰”,用以完成完整的海蓝色渐变,气质美丽随即而来。

魅力法则——珠光蓝色突出轮廓。选择珠光眼影利用感光颗粒体现眼部立体感,可突出轮廓,减轻浮肿。

2.粉中带橘+咖啡色:混搭空间很自由

就花果色系而言,可以将两个槽位固定

给粉色和咖啡色,其余搭配空间则相当自由。推荐“粉色+咖啡色+橘色”,因为几乎任何一款花果色加上咖啡色都能有效减轻浮肿感,而橘色则是2008年秋冬T台上的大热色彩,在本季也相当热门。

魅力法则——眼尾橘色晕染出“蝴蝶美妆”。当你决定同时使用橘色和粉色眼影时,可考虑将粉色涂抹于眼睑之上,再用橘色在眼尾晕染强调。

3.高饱和度纯色:青睐个性小众

相比之前的两个系列,这个系列的颜色显得更为个性和小众,而究其原因自然是高饱和度纯色对使用者的气质和搭配技巧都有着莫大的挑战。对喜欢强调个性的各位美女,“高饱和度蓝色”绝对是首选。当然,“明黄”“孔雀绿”也是十分个性之选。

魅力法则——大面积+撞色炫出最个性自我。选择了如此高调个性的眼色,还有什么好顾忌?用喜欢的色彩涂满整个眼窝就是最好。如果对色彩很有把握的美女,“橙色撞蓝色”或“黄色撞蓝色”的搭配,一定更抢眼。刘文君

早晨,推窗的霎那,满眼繁花碧草,春的生机激励创想起航;

午后,闲坐在露天咖啡座中品味香浓咖啡,任灵感海阔天空;

傍晚,在相邻的大型体育中心内一展矫健身手,让酣畅的汗水带走整日疲惫;

闲暇,徜徉于附近的巨型繁华商圈,享受一站式购物、娱乐、休闲体验;

这是现代人追求的完美生活,又是一个企业创想的摇篮,独具创意的公寓式办公单元,与百度、EMC等名企为邻,坐拥高新园区政策扶持以及亿元创投基金平台的更高起点……创智坊一期集生活与事业的“双核”功能于一体的华彩生活正在全面启动!

复式空间觉醒,联动双核生活

——创智坊一期压轴复式房源开启华彩生活

□文案 党婷

畅怀,五角场现代城市生活

五角场,作为备受关注的新兴城市副中心,不仅在规模上直逼徐家汇,多元商业形态的魅力与人气也毫不逊色于徐家汇、淮海中路等知名商圈。

相邻五角场商圈的创智坊不仅坐拥大型时尚百货、生活购物广场等一应俱全的商业休闲设施,相邻的江湾体育中心更提供了丰富的文化休闲娱乐空间。近年来,亚洲极限运动会、机器人大赛、白领精英运动联盟赛等活动纷纷于此揭幕。居住于此,不仅可以作为观众,更可亲身参与,感染非比寻常的动感活力。

畅达,中环高速交通枢纽

创智坊位于轨道交通3、8、10号线(规划中)以及中环线构成的高速交通网络的枢纽位置,可便捷接驳人民广场、淮海路、徐家汇等全市各处,家门口穿梭



实景图

的数十条公交线路也令日常出行十分便捷。目前正在加紧建设的轨道交通10号线就在创智坊脚下穿越,开通后,创智坊不仅坐拥“地铁在我家”的享受,更可通过新开发的五角场地下商业长廊步行直达五角场环岛商圈。

畅味,学府社区文化气质

创智坊周围环绕着复旦、同济、财大、二军大等众多知名学府,拥有丰富的文化资源。通过创智坊内的主干道——大学路,不仅可轻松步行直达复旦校园,同时,宽达8米的露天林荫道边还将遍布健康果蔬吧、咖啡茶座、24小时银行等生活服务设施,缔造与众不同的轻松社区氛围。

畅然,复式空间“双核”境界

具有近似于别墅的舒适空间与优越质感的复式房型,因其不仅具有优于普通户型的品质感,较之别墅的价格又更具亲和力,故而一直颇受看好。创智坊不仅匠心独运地设计了多款复式公寓以及公寓式办公房型,同时在功能性方面也考虑地十分周全。

其中一款建面150平米的复式公寓户型,上下楼层完美分隔会客和私密生活空间,宽达5米以上的客厅及主卧面宽更营造了雍容大气的品质感。另一款复式公寓式办公房型,则在上下楼层均设有独立进户门,彼此可分可合,无论是用作纯办公时区分对内、对外的不同办公空间,或是用作居家工作室时区分办公及生活空间,均十分适宜,令叠加空间的功能进一步升级。



实景图

畅享,珍稀席位拓展发展空间

随着新江湾城地块价格的一路走高,江湾-五角场板块的未来发展预期备受看好。作为五角场正中心的稀缺性地标项目——创智坊的潜力更无可估量。然而,作为板块中先期上市楼盘,目前创智坊一期全装修房的售价仅相当于2007年下半年新江湾城批租土地的楼地板价,未来的发展空间十分可观。

无论投资还是自用,创智坊都将拥有难以估量的价值潜力。同时,抢占先机又是未来发展的前提。目前,创智坊一期仅存少量建面在100-200平方米之间的公寓和公寓式办公房源,抢占先机的席位屈指可数。

创智坊 贵宾热线 6511 1881

接待中心:大学路38号(五角场万达广场北侧) / 接待时间:9:30-18:30

发展商:上海杨浦中央社区发展有限公司 / 产权证号:沪房地杨字(2007)第006193号 / 本广告仅供参考,广告中具体确定内容可作为购房合同附件



实景图